
【結果報告】整備完了に伴い、日進駅南口の歩行環境改善についてアンケートを行いました！

〇調査日 令和2年10月14日(水) 16日(金)

○ご回答者数 336人

広くてバリアフリーに
なった

 満足とお答え頂いた主なご意見

 不満とお答え頂いた主なご意見

ロータリーがまだ狭い

歩道ができて安全

電柱や地上機器などの
障害物があって歩きに
くい

※電柱は本年4月に撤去されま
した。

車が少なくなって安全
安心

車・バイクが遠回りに
なってしまった

令和３年６月
さいたま市

日進・指扇周辺まちづくり事務所

さいたま市では、歩行環境改善のため、日進駅南口駅前広場・日進七夕通りの整備を行ってま

いりました。この歩行環境等について、ご利用する皆様に、満足・やや満足・どちらといえな

い・やや不満・不満の５段階で満足度をお伺いしました。

設問は４問あり、南口駅前広場や七夕通りの歩行環境の改善や七夕通りの一方通行化（Q1 Q3、

詳細は図表のとおりです）や、回答者の駅前広場や七夕通りの利用頻度（Q4）です。

歩行者の数に対して歩
道幅が不十分

歩きやすい
日進がだんだん綺麗に
なっていくのがうれし
い

平板ブロックがガタガ
タしている場所がある

※ブロックのガタつき、水たま
りについては、本年3月まで
に修繕し、解消しました。

自転車のラインがわか
りやすく安心

〇

〇

Ｑ１.南口駅前広場の歩行環境の改善について

№ 項目 件数 構成比

1 満足 214 63.7%

2 やや満足 69 20.5%

3 どちらともいえない 33 9.8%

4 やや不満 11 3.3%

5 不満 3 0.9%

無回答 6 1.8%

満足

63.7%

やや満足

20.5%

どちらともいえ

ない

9.8%

やや不満

3.3%

不満

0.9%
無回答

1.8%

Ｑ２.七夕通りの歩行環境の改善について

№ 項目 件数 構成比

1 満足 135 40.2%

2 やや満足 63 18.8%

3 どちらともいえない 45 13.4%

4 やや不満 47 14.0%

5 不満 41 12.2%

無回答 5 1.5%

満足

40.2%

やや満足

18.8%どちらともいえ

ない

13.4%

やや不満

14.0%

不満

12.2%

無回答

1.5%

Ｑ３.七夕通りの一方通行化について

№ 項目 件数 構成比

1 満足 179 53.3%

2 やや満足 34 10.1%

3 どちらともいえない 79 23.5%

4 やや不満 22 6.5%

5 不満 17 5.1%

無回答 5 1.5%

満足

53.3%

やや満足

10.1%

どちらともいえ

ない

23.5%

やや不満

6.5%

不満

5.1%

無回答

1.5%

発行：さいたま市日進・指扇周辺まちづくり事務所 TEL：048-871-7850  FAX：048-871-7856

日進小学校や更に南ま
で一方通行にしてほし
い

水たまりがある

 満足とお答え頂いた主なご意見

 不満とお答え頂いた主なご意見

 満足とお答え頂いた主なご意見

 不満とお答え頂いた主なご意見
南口駅前広場については、8割以上の方から「満足」「やや満足」とご回答いただきました。

七夕通りについては、6割程度の方から「満足」「やや満足」とご回答いただきました。

回答者の南口駅前広場や七夕通りの利用頻度は、毎日が32.1％、週1日以上利用する方が92.9％

でした。

様々なご意見やご要望等をいただきまして、誠にありがとうございました。いただいたご意見

等は今後のまちづくりの参考にいたします。引き続き、皆様のご理解ご協力をお願いいたしま

す。

〇

〇

〇



さいたま市では、歩行環境改善のため、南口駅前広場・七夕通りの整備を行って

まいりました。この歩行環境について、満足度をお伺いしております。

満足・やや満足・どちらといえない・やや不満・不満をお聞かせください。

設問４問、所要時間２分程度です。

七夕通り南口駅前広場
整備前 Before

さいたま市 日進・指扇周辺まちづくり事務所

さいたま市北区日進町2-1864-10 JS日進6階
電話：048-871-7850
FAX：048-871-7856
e-mail：

アンケート実施主体

整備前 Before

現在（平成28年度完成） After 現在 Now

今年度完成予定！ Future

今年度中に、歩道にある電柱を撤去し、
完成予定です！

配布したアンケート調査票です。


